

# SZEKSZÁRDI VASÁRNAP

XXVI. évfolyam, 17. szám

Lapunk a [www.szekszard.hu](http://www.szekszard.hu) honlapon is olvasható

2016. május 1.

A SZEKSZÁRDI ÖNKORMÁNYZAT HETILAPJA

## Bartina-generációk



Cikkünk a 4. oldalon

FOTÓ: KISS ALBERT

### E HETI SZÁMUNK TARTALMÁBÓL

#### Balesetet szimuláltak

Nagyon is valóság-hű gyakorlatot tartottak kedden délelőtt a Garay gimnázium előtti útszakaszon. Törött járművek, roncsokba szorult súlyos sérültek – egy halálos baleset „kellékei” hívták fel a fiatalok figyelmét.

➤ 5. oldal

#### Ezren a futóünnepen

Az elmúlt szombaton ismét futók szállták meg a belvárost, zsúfolásig telt gyerekekkel és szüleikkel a Garay tér. A jubileumi X. Domaine Gróf Zichy Futóversenyen megdőlt a részvételi csúc: több mint ezren álltak rajthoz a futamokban.

➤ 12. oldal



*Anyák napja  
alkalmából  
szeretettel  
köszöntjük  
az édesanyákat  
és a  
nagy mamákat.*

## Uzsoda, 25 m-es medencével

A szokásos helyszín foglaltsága miatt a Piac tér Placc közösségi termében tartotta áprilisi rendes ülését Szekszárd város közgyűlése.

A képviselő testület – a zárt ülések témáival együtt – közel három tucatnyi napirendet tárgyalta. A közgyűlés tagjai második fordulón tárgyalta a korábban lakossági véleményezésre is bocsátott önkormányzati rendeletet, amely „a közösségi együttélés alapvető szabályairól és ezek elmulasztásának jogkövetkezményeiről” szól. A képviselők egyhangúlag támogatták, hogy a város a nyújtson be TOP-os pályázatot a városi bölcsőde, a szőlőhegyi óvoda fejlesztésére, és egy Kadarka utcai mini bölcsőde

kialakítására. Megújulhat a Garay iskola tornacsarnoka és a Dienes suli két öltözője a Szekszárdi FGKC és az Atomerőmű-KSC Szekszárd TAO-pályázatának köszönhetően, amihez az önrészt az önkormányzat biztosítja.

A közgyűlés jóváhagyta a város és az MVM Paksi Atomerőmű Zrt. között a közelmúltban megkötött együttműködési megállapodást, ami a távhővezeték kiépítését szolgálja. A képviselők döntöttek az ugyancsak a Modern Városok program keretében megvalósuló új tudásközpont lehetséges helyszínéről (egykori laktanya területe) és az új uszoda versenymedencéjének méretéről is, amelyet szakmai és gazdasági érvek alapján 25 méterben fogadtak el. SZV



FOTÓ: KISS ALBERT

## Újranyitnák a tenispályát



FOTÓ: KISS ALBERT

„A paksi jegyző Szekszárd város birtokvédelmi kérelmének adott helyt, mégsem lehet elkezdni a tenispálya felújítását, mert a korábbi üzemeltető azt rendre megakadályozza” – tájékoztatt Szabó Balázs szekszárdi önkormányzati képviselő, a közgyűlés vizsgáló bizottságának elnöke.

A képviselők még március végén döntöttek arról, hogy a Kerekes László érdekltségébe tartozó társaságok által használt területeket és ingatlanokat az önkormányzat vegye birtokba, ám amikor az üzemeltetésre felkért Szekszárdi Sportköz-

pont Nkft. elkezdte volna az öt pálya rendbetételét, a korábbi bérlő ezt lehetetlenné tette.

„A célunk az lenne, hogy a sportolni vágyók mielőbb újra birtokba vehessék a pályákat” – mondta Csillag Balázs. A sportközpont ügyvezetője hozzátette: a felújításhoz szükséges salakot, hálót, vonalakat megvásárolták, ám a munkát nem tudják megkezdeni, mert az anyagot egy tulajdoni szempontból egyelőre vitatott területen kellene bejuttatni a pályákhoz.

Szabó Balázs hangsúlyozta: Kerekes László 15 évig használta úgy a területet, hogy nem volt szerződése, és nem is fizetett bérleti díjat. A területről tulajdonjogi vita folyik a bíróságon, a birtokvédelmi határozat egyelőre az önkormányzat álláspontját erősíti. A határozat öt munkanapon belül jogerőre emelkedik, ez a határidő a hét elején lejár...

Szabó Balázs felszólította az Összefogás Szekszárdért Egyesület vezetését, hogy határolódjon el Kerekes Lászlótól, és hívja vissza a képviselőt a közgyűlésből.

SZV

## Szekszárd-Tornio: 30 éves a testvérvárosi kapcsolat

Idén 30 éves jubileumához érkezett Szekszárd és a finnországi Tornio testvérvárosi kapcsolata, melynek apropóján április 19. és 22. között egy hat fős szekszárdi önkormányzati delegáció utazott el az északi városba.

Az Ács Rezső polgármester által vezetett küldöttség a látogatás során első ízben találkozott Tornio új polgármesterével: az új városvezető, Timo Nousiainen tavaly váltotta a polgármesteri pozíciót több évtizeden át betöltő, és 2015-ben nyugállományba vonuló Raimo Ronkainent.

A rövid látogatásra „intenzív programot” állított össze a finn testvérváros szervezőcsapata: a két szakmai nap során a szekszárdi küldöttség tájékoztatást kapott a tornioi városüzemeltetés és intézményrendszer felépítéséről, majd a Team Botnia városi vállalkozásfejlesztési cég tevékenységéről. A delegációt több iskolában és szakképző intézménynél is fogadták, ahol a különféle ipari szakmák legmodernebb technikáival felszerelt képzőhelyeit tekinthették meg, illetve betekintést nyerhettek az



FOTÓ: SZV

általános és középiskolai nyelvi-, zenei- és művészeti oktatás magas színvonalú rendszerébe is. A finn diákok már az általános iskolában 4-5 nyelvet tanulnak (!), melynek használatát a modern eszközökön kívül számos külföldi és EU-projekt keretében zajló diákcsere, szakmai út is segíti.

Az első nap zárásaként Tornio város képviselőtestülete és a helyi Finn-Magyar Baráti Kör tagjainak részvételével egy magyaros ételeből összeállított menüt kóstolhattak meg a jelenlévők, melyet a delegációval utazó Kovács János mester szakács állított össze és készített el finn kollégái segítségével. A

vendéglátók az ételekhez természetesen szekszárdi vörösbort szolgáltattak fel. Az esten előkeletrültek a kapcsolat indulása óta átélte emlékek, melyeket a helyi baráti kör folyamatosan ápol és egy számos régi fotót tartalmazó emlékkönyv formájában az est során be is mutatott.

A 30 évvel ezelőtti kapcsolat felvétel a Budapesten működő Finn-Magyar Baráti Társaság kezdeményezésének köszönhető. A testvérvárosi szerződést az akkori városvezetők, Hannes Manninen polgármester és Kovács János tanácselnök írták alá 1986-ban.

SZV

### NÉVNAP-TÁR

**Május 1. (vasárnap) – Fülöp, Jakab**

**Fülöp:** görög eredetű; jelentése: lökésvélő.  
**Jakab:** héber eredetű; jelentése: (ismeretlen).

**Május 2. (hétfő) – Zsigmond, Zoé**

**Zsigmond:** germán eredetű; jelentése: győzelmes védő.  
**Zoé:** görög eredetű; jelentése: élete.

**Május 3. (kedd) – Tímea, Irma**

**Tímea:** görög-magyar eredetű; jelentése: jó + tisztelt.  
**Irma:** az Irm-kezdetű germán női nevek önállósult becézője.

**Május 4. (szerda) – Mónika, Flórián**

**Mónika:** 1.) görög eredetű; jelentése: magányos, egyedül élő; 2.) latin eredetű; jelentése: intő, figyelmeztető, tanító; 3.) karthágói-pun eredetű; jelentése: istennő.  
**Flórián:** latin eredetű; jelentése: virágos, virágzó.

**Május 5. (csütörtök) – Györgyi**

**Györgyi:** magyar eredetű; jelentése: földműves, gazdálkodó, dália.

**Május 6. (péntek) – Ivett, Frida**

**Ivett:** francia eredetű; jelentése: júdeai.  
**Frida:** német eredetű; jelentése: béke, védelem, körülkerített terület.

**Május 7. (szombat) – Gizella, Bendegúz**

**Gizella:** 1.) germán eredetű; jelentése: női tisz, női kez. 2.) a Gisel-, Geisel- kezdetű germán női nevek önállósult rövidülése.  
**Bendegúz:** hun-magyar eredetű; jelentése: Attila hun uralkodó atyjától származó férfi.

### SZEKSZÁRD VÁRHATÓ IDŐJÁRÁSA

Május 1. (vasárnap)		záró max. 19°, min. 8°
Május 2. (hétfő)		záró, hidegfront erős széllel max. 18°, min. 9°
Május 3. (kedd)		záró, szeles nap max. 20°, min. 9°
Május 4. (szerda)		záró max. 18°, min. 7°
Május 5. (csütörtök)		záró max. 17°, min. 6°
Május 6. (péntek)		közepesen felhős max. 19°, min. 7°
Május 7. (szombat)		gyengén felhős max. 21°, min. 7°

### Újra Civil Fórumon találkoztak

A városi Civil Konceptióban foglaltak szerint évente egy alkalommal, általában tavasszal rendezik meg a Civil Fórumot.

Szekszárd város önkormányzata és a Szekszárdi Civil Kerekasztal ezúttal április 25-én, hétfőn délután a Piac tér Placc közösségi terébe várta a megyeszékhelyen működő civil szervezetek vezetőit és érdeklődő tagságát. Ács Rezső polgármester köszöntötte az összegyűlteket, majd előadásában átfogó képet adott a Modern Városok program keretében megvalósuló szekszárdi fejlesztésekről, beruházásokról. A polgármester elmondta: a városüzemeltetés leggyakrab-

ban felmerülő problematikája a járdák és utak állapota, erre (is) kínál megoldást a már elindult Mérey Mihály infrastruktúra-fejlesztési program.

A Szekszárdi Civil Kerekasztal elnöke, Ácsné Oláh Gabriella lapunk kérdésére elmondta: a fórumon ismét felvetődött a Civil Ház ötlete, ahol civil szervezetek kaphatnának kedvezményesen helyet. Dr. Haag Éva alpolgármester válaszában kiemelte: ha sikerülne is egy a célnak megfelelő épületet találni, annak fenntartási költségeihez a bérlőknek így is hozzá kellene járulni.

Ácsné Oláh Gabriella elmondta: a szűkülő központi pályázati források mellett örömteli, hogy a

civilek önkormányzati támogatása évek óta nem csökken. A város a pénzbeli juttatás mellett a bérleti díjak elengedésével is segíti, az önkormányzati feladatot átvállaló szervezetekkel pedig szerződést is kötnek. A civil, ifjúsági, sport és kulturális pályázatok 6-10 milliós keretéből széles kört támogatnak, a pályázatokat elbíráló bizottságok munkájában a civil kerekasztal képviselői is részt vesznek.

„A napi, rendszeres kapcsolat segíti az együttműködést, melyben a kerekasztal mediátor szerepet tölt be” – hangsúlyozta az elnök, aki szerint a Civil Konceptióban megfogalmazott „irány” tartható. SZV

### Figyelmet kérnek

A múlt szombaton, a városközpontban történt karambolban személyi sérülés szerencsére nem történt (két gépkocsi ütközött össze a Garay téri keresztelődésben), ám a balesetben kidőlték az Augusz-ház sarkán álló fém oszlopok, és megromlott a jelzőlámpa is.

Márcz László, a polgármesteri hivatal Városüzemeltetési és Városfejlesztési Igazgatóságának vezetője elmondta: a felújítást a város végzi, a szükséges elemeket, a jelzőlámpa alkatrészeit meg kell rendelni, az új oszlopokat betonozni kell. Jó néhány nap kell még a helyreállításához, addig kéri a közlekedők türelmét és figyelmét! SZV

Nagy az öröm a Bartina családban. A tavalyi „Fölszállott a páva” siker után idén jubileumot ünnepelnek: fél évszázada alakult a szekszárdi egyesület.

Ott az Anyukám, 60 éves – sugta büszkén, a nézőtér szomszédjának egy fiatal nő, utalva az éppen a színpadon lendületesen pörgő-forgó, piros-fekete sokszoknyás hölgyre. Bámulatos, hogy micsoda energiával táncolták be a színpadot az egykori Bartina alapítók az együttes 50 éves jubileumi nagyműsorán, szombaton.

A Bartina Néptáncgyűjtés jubileumi programsorozattal készült az alkalomra, amelynek első állomása az április 16-i Családi Nap volt. Egy héttel később pedig kétszer töltötték meg a Bartina-rajongók a Babits Mihály Kulturális Központ színháztermét. A gálaműsor első produkciója a híres Tolnai Szvit volt, amelyet még 1968-ban vitt színpadra az alapító Szabadi Mihály és Olsvai Imre. A koreográfiát a jubileumon a csoport akkori tagjai táncolták.

„Ebben a táncban benne van minden, amit a Bartina képvisel” – mondta Ács Rezső a jubileumi rendezvényen. A polgármester kiemelte: a Bartina nagyon fontos a város életében. „Azok az értékek, a következő munká, az elvek, amelye-

## Bartina 50: generációk táncoltak együtt



FOTO: KISS ALBERT

ket felépített és magának tud az együttes, követendő példa mindenki számára.” Az ünnepi köszöntő után ismét a táncosok vették birtokba a színpadot. A jubileumi műsor különlegessége volt, hogy nagyobb részt az együttes korábbi táncosai léptek színpadra, de a produkcióból természetesen az egyesület jelenlegi tagjai sem maradhattak ki, így tulajdonképpen generációk táncoltak együtt.

A nézők vastapsal jutalmazták a táncokat, így a Lévi Péter alkotta Ördögősfüzesi táncokat vagy Szabadi Mihály „Virágvásárnap” című koreográfiáját. Nagy sikert aratott a Babázó és a Hírös kislány című koreográfia is. Foltin Jolán alkotását anyák

és lányok adták elő közösen. A két előadás után Szabadi Mihály emlékezett vissza a kezdetekre. A Bessenyei- és Csokonai-díjas koreográfus 1966 és 1986 között volt az együttes művészeti vezetője. Természetesen a Bartina sikereihez a zene is nagyban hozzájárult – emelte ki beszédében Szabadi Mihály, akit az együttest kísérő egykori és jelenlegi zenekarok követtek a színpadon.

Az elmúlt évtizedekben számtalan sikert tudhat magának az együttes, amelyekről már Matókné Kapási Julianna beszélt. A művészeti vezető, aki 1986 óta irányítja az együttest szakmai munkáját természetesen maga is táncra perdült a gálán. A program a látványos „Ge-

nerációk táncával” zárult, ahol anyák és lányaik, apák és fiaik mutatták meg, hogy a múlt és a jelen kapcsolata mindig örök.

Wessely Judit



## Gyakorlat: életet követelt a felelőtlenség



FOTO: KISS ALBERT

Döbbenet álltak a fiatalok, amikor a „diszkó-baleset” helyszínéről mentőhelikopterrel szállították el a sérültet. A Garay gimnázium előtti útszakaszon törött autók, roncsokba szorult sérültek állították meg a tömeget. Mindez azonban ezúttal szerencsére csupán egy gyakorlat volt.

A Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság a társ- és együttműködő szerveivel, az önkormányzat, helyi civil szervezetek és a középiskolák közreműködésével szervezett együttműködési gyakorlatot. A cél az volt, hogy megmutassák a fiataloknak, a város lakóinak,

mi történik, ha egy átbuzított este balesettel végződik. A középiskolások a szimulációnak köszönhetően megtapasztalhatták, milyen veszélyekkel jár az, ha kontrollvesztett állapotba jutnak: egy rossz döntés akár az életükbe is kerülhet.

A történet szerint egy férfi vezetés közben stroke-ot kapott. A hirtelen fellépő rosszulletésében a legfontosabb a mielőbbi segítség, ezért a sofőr felesége az út szélére ültette férjét, majd éppen mentőt hívott, amikor autójukba belerohant egy másik jármű. A diszkóból útnak indult, tudatmódosító szerek hatása alatt álló fiatalok kocsijukkal elsodortak egy motorost is. Az imitált balesetben hárman

sérültek meg súlyosan: a motor vezetőjét a megyei múzeum előtt leszállt mentőhelikopter vitte kórházba, két sérültet tűzoltók vágták ki az összeroncsolódtól autóból. Egy a biztonsági öv használatát elmulasztó fiatal kizuhant az autóból, és a helyszínen életét veszítette.

Ezúttal szerencsére csak egy nagyon valóságos szimuláció zajlott a belvárosban, de amint arra dr. Merész Márton sürgősségi szakorvos felhívta a figyelmet, a tudatmódosító szerek használata borzasztóan veszélyes, a felelőtlen magatartás – mint láttuk – emberéletet is követelhet. Az orvos kiemelte: a szerek összetétele nem minden esetben ismert, így hatá-

suk is komoly meglepetéseket okozhat.

A mentőszolgálat, a tűzoltóság és rendőrség szakszerű, gyors munkájából is izelítőt adó gyakorlat végén száz hóféher luft engedtek a magasba a balesetekben, illetve a szolgáltatás közben elhunytakra emlékezve.

A baleseti szimuláció előtt és után különböző programok várták a diákokat és érdeklődőket a Prométheusz parkban tartott közös Rendőr- és Tűzoltónapon (kis képiünk). A látogatók láthatták többek között, hogy milyen veszélyes a felhevült étolaj, amit tilos megpróbálni vízzel eloltani, de egy gázalarc felhúzása után egy füsttel teli sátorban megtapasztalhatták azt is, hogy milyen élmény egy ilyen helyiségben tájékozódni.

-wj-



### VIRÁGVÁSÁR

Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala a lakosság részére kedvezményes áron (60 Ft/db) virágpalánta vásárt szervez

közterületi, illetve előkert kiültetésre, valamint épület homlokzat díszítésére,

2016. május 12-én, 08:00 és 16:00 óra között,

a Kisiparos udvarban. Kérjük, hogy gondozott kertjeikről, kiültetéseikről készített fotóikat juttassák el a városi kertészhez postai úton, vagy a katzne@szekszard.hu e-mail címre.

Szekszárd PH

**ÖNISMERET ÉS SZEMÉLYISÉGFEJLESZTÉS PÁRKAPCSOLATI ÉS KOMMUNIKÁCIÓS TRÉNING A GRAFOLÓGIA SEGÍTSÉGÉVEL...**

<b>A RÉSZTVEVŐ:</b> • tudatosítsa személye másokra gyakorolt hatását, • tudja elfogadni az esetleges negatív visszajelzéseket, • legyen képes problémáit artikulált módon kifejezni.	<b>VISELKEDÉSTÍPUSOK ÉS KONFLIKTUSKEZELÉS:</b>  A KOMMUNIKÁCIÓS SZERKEZETE ÉS BUKTATÓI, METAKOMMUNIKÁCIÓ:	<b>SZEMÉLYISÉGÜNK TITKAI (TÉSZTEK, ESETJÁTÉKOK):</b>  FORMÁLIS ÉS INFORMÁLIS KAPCSOLATOK, PÁRKAPCSOLATOK:
---	---	---

FOLYAMATOS KEZDÉS, A JELENTKEZÉSEK FÜGGVÉNYESÉN  
LÉPOLD EDIT • tel.: +36 30/855-13-15 • e-mail: lepoldedit@gmail.com (01401)

**HONTI ÉS TÁRSAI EMELÉSTECHNIKAI ÉS MUNKABIZTONSÁGI KFT.**

Szekszárd, Béketelep u. Hrsz. 3725  
Telefon/fax: 74/412-899  
www.honti.hu  
E-mail: honti@honti.hu (01402)

**VESZÉLYES GÉPEK VIZSGÁLATAI:**  
Emelőgépek, hegesztőgépek, rakodó- és földmunkagépek, traktorok, fa- és fémpáregépek, targoncák, daruk, emelőhátfalak, láncfűrészek.

**GÉPKÖNYV 8600 GÉPTÍPUSRA**  
Targonca-, emelőgép- és földmunkagép-kezelő tanfolyamok

**DOKUMENTÁCIÓK PÓTLÁSA, MUNKA- ÉS TŰZVÉDELME**

**FŰL-ORR-GÉGÉSZETI MAGÁNRENDELÉS**

**Dr. Elek László**  
fül-orr-gégész és audiológus szakorvos

7100 Szekszárd, Ybl M. u. 3. (Spirál Egészség Centrum)  
Rendelési idő: hétfő, szerda: 14:30 órától  
7150 Bonyhád, Széchenyi tér 7.  
Rendelési idő: kedd, csütörtök 16:00 – 18:00  
Nincs várakozási idő!  
Előjegyzés: +36-30/234-2572 (01401)

**HASZNÁLTAUTÓ**  
értékesítése nagy választékkal!

Hitelügyműködés  
3 bank ajánlatával

Szekszárd, 6-os sz. út, sílőfoki elágazó  
Telefon/fax: 74/413-476  
mobil: 06-30/994-5911  
www.velorex2000.hu

## Elismerte rendőrei munkáját a város is

A piactéri Placc Községi Tér rendezvénytermében került sor idén a rendőrnapi kitüntetések átadására. Az április 22-én zajlott ünnepségen a megyeszékhely közgyűléstől ketten vehették át az év rendőre elismerést.

Dr. Varga Katalin, Szekszárd jegyzője és dr. Pilisi Gábor ezredes, a város rendőrkapitánya a „Szekszárd Megyei Jogú Város Év Rendőre” elismerő címet adta át a közrendvédelmi szakterületen végzett kiemel-

kedő munkája elismeréseként Töttösné Horváth Anikó törzsszázalósoknak, a Szekszárdi Rendőrkapitányság Igazgatásrendészeti Osztálya referensének. A törzsszázalós 2008 áprilisa óta dolgozik a városi kapitányság közigazgatási osztályán, előbb segédelőadóként, majd 2014 márciusától referensként az engedélyügyi szakterületen.

A megyeszékhelyi közgyűlés a bűnügyi szakterületen végzett kiemelkedő munkája elismeréseként Boros Tibor rendőrzászlóst, a szekszárdi kapitány-

ság bűnügyi osztálya nyomozó alosztályának nyomozóját is „Szekszárd Megyei Jogú Város Év Rendőre” címmel jutalmazta. Boros Tibor 2001 júliusában kezdte munkáját a szekszárdi rendőrkapitányság állományában, a bűnügyi osztály nyomozó alosztályán 2008 novemberétől teljesít szolgálatot. Munkája során bekapcsolódott a tanyavilágot védő Szőlő-Szem Mozgalom Civil Bűnmegelőzési Egyesület tevékenységébe, aktívan segítve a mozgalom munkáját.

A 2015. évben végzett kiemelkedő munkája elismeréseként a szekszárdi közgyűlés jutalomban részesítette Szabolcsi Tibor századost is. A városi kapitányság közrendvédelmi osztályának csoportvezetője 1997 júliusa dolgozik a rendőrségen. A százados kiemelkedő szakismerettel rendelkezik, amelyet hatékonyan hasznosít hivatali munkája során. Szabolcsi Tibor Balogh Lászlótól, a Szőlő-Szem Mozgalom elnökétől, valamint dr. Pilisi Gábortól vehette át az elismerést. Gy. L.

## Kaposváron énekelt a Gárdonyi

Immár 12. alkalommal rendezték meg Kaposvárott az „Éneklő Pannónia” Kórusfesztivált, s a rangos rendezvényre meghívást kapott a Szekszárdi Gárdonyi Zoltán Református Együttes. A teltházas rendezvénynek a somogyi megyeszékhely református temploma adott otthont. A nemzetközivé bővült kórusfesztiválon kilenc együttes énekelt.

A találkozón a Naszladi Judit karnagy dirigálta szekszárdiak műsorán Gárdonyi Zoltán: Énekeljétek az Úrnak, Hugo Distler: Áldjad én Ielkem, Bárdos Lajos: Tiszta patakod partjainál és Az Úr énnékem őriző pásztoram, Charles Francois Gounod: Gallia kantáta és Ismeretlen szerző: Néki zengien énekünk című alkotásai szerepeltek. Szólót énekelt Köbli Veronika (szoprán) és Lemle Zoltán (tenor). A műsorban közreműködött Lozsányi Tamás orgonaművész. SZV

## Új Nemzedék – immár a Placcon



### Új Nemzedék Közösségi Tér nyílt április 21-én, a Placcon.

A korábban Új Nemzedék Kontaktpont néven működő ifjúságsegítő iroda bővült és új helyre is költözött. Ezentúl a Placcon (Piactér 1.) található meg az iroda, amely a már megszokott programokon túl közösségépítő képzéseket és tréningeket szer-

vez a fiataloknak. Az Új Nemzedék Szekszárdi Közösségi Tér vezetője, Bánki Bea elmondta: a cél a jövőben többek között az, hogy összefogják a helyi kis közösségeket, az ifjúságzakkal foglalkozó szakembereket, amelynek nyomán létre jöhet egy ifjúsági kerekasztal.

A tér ünnepélyes megnyitóján dr. Haag Éva alpolgármester

és Pontyos Tamás, az Új Nemzedék Központ projektvezetője mondott köszöntőt, majd a nemzeti színű szalag átvágásával (képünk) átadták a helyszínt az új nemzedéknek, akik mindjárt birtokba is vették azt. Balogh Marci slammer és Tóth Hanna Bella énekes zengte be a teret, majd a fiatalok barátaikkal műhelymunkába kezdtek, ahol feltérképezték, milyen programokat is szeretnének az új helyen.

A „Komplex ifjúsági fejlesztések – új nemzedék újratöltve” című projekt részeként létrejött közösségi tér szakemberei a következő öt évben azon dolgoznak majd, hogy növeljék a fiatalok társadalmi aktivitását, erősítsék az elfogadó és befogadó szemléletmódot az ifjúsági munka és az önkéntesség eszközeivel. A programok megtalálhatók az Új Nemzedék Közösségi Tér online felületei. -wj-

## A város visszavárja a ballagó középiskolásokat

„Az évek, amelyeket magatok mögött hagytatok, meg kellett, hogy erősítse: ezt akartátok az iskolától” – hangsúlyozta Ács Rezső, Szekszárd polgármestere azon a közös ballagáson, amelyen a megyeszékhely végzős középiskoláit köszöntötte a városvezetés.

A Béla király téri Országzászlóhoz április 27-re összehívott programot – ahol is nyolc intézmény 39 osztályának csaknem 760 diákja volt jelen tanáraikkal – könnyűzenei produkciók kísérték. Az eseményen a polgármesteren kívül megjelent többek között Csillagné Szánthó Polixéna, a közgyűlés humán bizottságának elnöke és Ábrahám Norbert, a Szekszárdi Szakképzési Centrum főigazgatója is.

Ács Rezső megköszönte a tanulóknak, hogy Szekszárd



közösségét erősítették. „Köszönhetjük nektek a vidámságot, a csibésztséget, és azt, hogy a várost élettel töltöttétek meg” – jelezte a polgármester, majd a jövőbe tekintve rámutatott: sokkal nehezebb erőpróbák is várnak a fiatalokra az életben, mint az érettségi. „Szekszárdon számtalan barátság szövődött, amelyek soha nem fognak ki-

törlnödni az emlékezetetekből” – mondta a város első embere, sok sikert kívánva a közelgő vizsgákhoz. Ács Rezső aláhúzza: lesz, aki elmegy, majd visszatér, lesz, aki dolgozni kezd, vagy továbbtanul, de a város mindig visszavárja az itt végzett fiatalokat.

A végzősök nevében Csőrkör Renáta, a Bezerédj István

Szakképző Iskola tanulója szólt az egybegyűltekhez. Mint elmondta, most a nosztalgia, a félelem, az izgalom és a bizonytalanság uralkodik rajtuk. Ugyanakkor büszkék is, hogy ballagó diákként a város életében elsőként ők állhattak együtt az Országzászlónál, a közös városi ballagáson. Mint fogalmazott: a sportprogramok, a diákrendezvények, az elismerések mind-mind emlékezetesek maradnak számukra. „A hely szerepe átalakul: ezután égni, vagy halványodni fog” – tette hozzá Csőrkör Renáta, megköszönve a polgármesternek a diákokhoz intézett gondolatait.

A diákok Szekszárd városától egy-egy gravírozott emléktollat kaptak ajándékba, majd a műsor végén valamennyi végzős osztály búcsúzóul egy-egy színes luft engedett a magasba. Gy. L.

## Workshop civileknek – „hollandul”

A soros holland EU-elnökség programjainak részeként Szekszárdra látogatott a magyarországi nagykövetség rendezvénye, hogy neves szakértők, holland és helyi vállalatok, az önkormányzat és hazai minisztériumok bevonásával segítsen a helyi civil szervezetek számára új finanszírozási formákat találni.

A „Nincs lehetetlen! – A fenn tartható NGO 2.0” című konferenciának a Babits kulturális központ adott otthont április 21-én. A program a civil élet szereplői mellett a vállalkozói és önkormányzati szektort célozta. Témája a vállalati társadalmi felelősség (CSR) volt. Hollandiában a civil szektor gazdasági súlya jelentősebb, mint Magyarországon. „A CSR lehetőséget teremt arra, hogy az állampolgárok elmondhassák, megmutassák, hol van szükség és lehetőség arra, hogy ők is tegyenek a társadalomért. Ez elősegíti az innová-

ciót és a cégek versenyhelyzetét is javítja” – hangsúlyozta Elzo Molenberg, a Holland Királyság budapesti nagykövetségének vezető-helyettese.

A konferencián csaknem 80 civil szervezet kapott betekintést a holland gyakorlatba. A workshop keretében Esther Schoustra, a holland „Önkéntes Alkalmazott Program” szakértője beszélt az immár tizenkét éve működő civil szervezeti programról, amelynek keretében tizenöt holland városban több mint 31000 önkéntes, illetve civil foglalkoztatott dolgozik együtt. „Nem pánzt kell kérni a vállalatoktól, hanem érzelmileg kell bevonni őket” – emelte ki Schoustra.

A résztvevők hallhattak a kormány CSR Cselekvési Tervéről Tölgyes Gabriella, a Nemzetgazdasági Minisztérium főtanácsosa előadásában, a civil szféra számára közvetlenül hozzáférhető EU-s forrásokról pedig Kerner Barbara, az Europe Direct baranyai irodavezetője beszélt. -wj-

## Nyakigláb emberké a vásznon

A tolnai születésű absztrakt-expresszionista festő, grafikus, Végh András képeit tekinthetik meg a képzőművészet iránt fogékonyak az Agóra Művészetek Házában.

A már számos hazai és külföldi kiállítást maga mögött tudó Munkácsy-díjas alkotó maga is jelen volt a szombati tárlatnyitón, ahol Bakó Péter festőművész ajánlotta az érdeklődők figyelmébe az anyagot: hazánk egyik legmarkánsabb, „csendes, meghatározó egyéniségének” munkáit láthatjuk, egy zárt egészet képező fantasztikus életművel – mondta Bakó Péter.

Végh András többek között Bernáth Auréltól és Kmetty Jánostól tanult a Képzőművészeti Főiskolán. Különös tehetsége mutatkozik ahhoz, hogy a sebészen odavetett, nyakigláb emberkéi sokaságából „világegészt” kreáljon – erről már dr. Pataki Gábor beszélt. A művészettörténész felhívta a figyelmet: Végh

Andrást a kései pop-art és minimal nem igazán érintette meg, inkább a figuralitás és az absztrakció között ingázott, gyakran mentálisan sérült gyermekek munkáiból kiindulva alkotott valami újat. Végh a felszabadult kézmozdulatokban lévő erőt többre becsülte az asztikus formáknál. „Hányavetinek” tűnő kidolgozása mégis hitelességet tükröz, hiszen senkit sem akar becsapni: látnoki a keze, látszik, hogy őszintén, görcsök nélkül fest – esetelte véleményét dr. Pataki Gábor.

„Ahol virágzik a szülő és a borkultúra, ott a művészetek is jól érzik magukat” – fogalmazott immár a művész, aki úgy érzi, mindig a helyszín valósága ad új, megoldandó dolgot számára.

A megnyitón Lozsányi Tamás orgonaművész és Müller Beata énekművész Kodály és Schubert műveket adott elő. A tárlat létrejöttét Dúzi Tamás borász segítette. Gy. L.

## Álmokat váltottak valóra

Első alkalommal rendezett Szekszárdon különleges nyílt napot a Salva Vita Alapítvány és a Fonavita NKft.

Az esélyegyenlőséget segítő „Neked munka, Nekem álom!” program fogyatékos embereket és a fogadásukra nyitott munkahelyeket köt össze. Április 27-én három ember álmát váltották valóra a szervezők Szekszárdon: Péter a PTE szekszárdi karán rendszergazda munkakörben, Gyöngyi a Herbária üzletében eladóként, míg a mozgássérült Attila a KSC Szekszárd kosárlabdacsapatánál edzőként tevékenykedett (képünkön).

A Tevelen élő Attila agyvérzéssel született, mozgássérült. Sportszervezői képzését kamatoztatva dolgozott sportesemények rendező gárdájában, de Szolnokon technikai vezetőként is tevékenykedett. Régi szerelme a kosárlabda, s most egy álmát válthatta valóra, amikor az Atomerőmű-KSC Szekszárd

tini csapatának edzésén gyakorlatokat vezényelhetett, majd a klub TAO-pályázatának készítésébe is bepillanthatott. Sajó Ágnestől, a Fonavita NKft. foglalkoztatási tanácsadójától megtudtuk: Tolna megyében mintegy négyszáz ügyfelük van, ennek több mint fele Szekszárdon. Eddig mintegy száz embernek segítettek munkát találni, köztük a már lapunk hasábjain is bemutatott korábbi labdarúgónak, Kollár Sándornak. -fl-



## Kevés a vakvezető kutya

Az ebek kiképzésére, a várólista csökkentésére hívták fel a figyelmet április 27-én, a Vakvezető Kutyák Világnapján a Vakok és Gyengénlátók Tolna Megyei Egyesületének tagjai és szimpatizánsai a Garay téren.

„Szeretnénk több információval ellátni az embereket, és fontos, hogy a köztudatba beépüljön: a vakvezető kutyák mindenhol bemehetnek!” – mondta lapunknak Kovács Emese. A megyei szervezet irodavezetője aláhúzza: ma Magyarországon nagyjából hetvenen „állnak sorban” vakvezető kutyáért.

Bálványosi Zoltán látássérült fiatalembernek nyolc éve társa egy labrador retriever. A kutyák egy kölyöknevelési programban, majd kiképzésben vesznek részt, amely akár egy évig is eltarthat. Hazánkban a vakok és gyengénlátók szövetségének csepeli kutyaiskolája, valamint egy miskolci alapítvány foglalkozik vakvezető kutyák kiképzésével.



A megyében nyolc aktív kutya-gazda párosról tudni, de sokkal több kutyusra lenne szükség. A látássérültek elmondták: a kiképzett ebek hangok alapján meg tudják különböztetni a háztartási gépeket, buszon utazva szabad ülőhelyet keresnek a gazdinak.

A Garay téri programot május 5-én, 13 órától vakvezető kutya-bemutató valamint előadás-sorozat követ. Gy. L.

## Szekszárdi Nyitott Pincék 2016. május 13-16.



- Bodri Bor és Halásztanya  
Pütkösi Étlapból  
10 % kedvezmény
- Bodri Pincészet Szekszárd
- Dúzsi Tamás Pincéje
- Eszterbauer Borászat
- Fekete Borpince
- Frankos Borház
- Heimann Családi Birtok
- Merfelsz Pince
- Neimer Családi Pince
- Németh János Pincészet

- Prantner Pince
- Remete – Bor Kft.
- Ribling Pince
- Sárosdi Pince
- Schieber Pincészet
- Sebestyén Pince
- Takler Kúria
- Toronyi Pince
- Tüske Pince
- Vesztergombi Pince
- Vida Családi Borbirtok

*Vásárolt palackos borokból 10 % kedvezmény.  
Ingyenes buszjáratok szombaton és vasárnap,  
a Béla király térről fél óránként.*

**Részletes információk:  
www.szekszardibor.com**  
Szekszárdi Turisztikai Kft.

7100 Szekszárd, Garay tér 17. • Telefon: +36-74/315-198



## LOVASTÁBOR

**Június 19-24.**  
**Június 26-Július 1.**  
**Július 11-15.**  
**Július 17-22.**  
**Július 25-29.**  
**Augusztus 1-5.**

**bentlakásos bentlakásos bejárós bentlakásos bejárós bejárós bejárós**

**Bentlakásos tábor:** vasárnap 15:00-tól péntek 16:30-ig  
**45.000-Ft/fő**

**Bejárós tábor:** gyülekező: 07:30-tól hazautazás: 16:30-tól  
**24.000,-Ft/fő**

**Csoportlétszám:** bejárós táborba: min. 15 – max. 20 fő  
bentlakásos táborba: min. 10 – max. 20 fő

**Alsó korhatár:** bejárós táborba: 8 év  
bentlakásos táborba: 10 év

**Program:**

A gyerekek a fő program – a lovaglás – mellett elsajátíthatják a loápolás-, szerszámismeret- és a lóismeret alapjait, de egyéb szabadidős tevékenységben is részt vehetnek: a kirándulástól a kocikázásig, a kézműves foglalkozástól a szalonasütésig.

**Ajánlott felszerelés:** zárt lapos cipő, szűkszerű nadrág és kocka (biciklis sisak).

**A bentlakásos táborban** a gyerekeket a kastélyépületekben szállásoljuk el. A szobáink kétágyasak, mindegyikhez tartozik WC-vel és zuhanyzóval felszerelt fürdőszoba. A gyerekek étkeztetését a Panzió konyhája biztosítja.

**Elérhetőség:**  
**Lovas Udvarház, Szedres – Apáti pusztá**  
**E-mail: info@lovasudvarhaz.hu**  
**Telefon: 06-30/257-4612 • 06-74/534-030**

### Vásároljon a CBA-ban 10 000 Ft feletti értékben és újítsa fel fürdőszobáját kedvezményes áron!



**Az akció időtartama: 2016.05.01 - 2016.05.31**

**10% kedvezmény**

Részletek a honlapunkon: [www.szpluzestudio.hu](http://www.szpluzestudio.hu)  
Sz+C Stúdió Kft., Szekszárd, Tartsay Vilmos u. 30., tel: 74/511-833

## KortársPilvax – verseny a fiatalokért

**Napsütés, zene, zsigongó fiatalok – Prométheusz Park, péntek délután. Közelebb érve kiderül: az Ifjúsági Unió Szekszárd (IFU) KortársPilvax című vetélkedőjének záró fordulója zajlik éppen.**

A vetélkedő még 2015 októberében indult. Az Ifjúsági Unió Szekszárd versenyeire Tolna megyei középiskolai osztályok nevezhettek. A program az IFU „Jövő-Képes Fiatalok” projektjének egyik alapeleme. A projekt legfontosabb célja a nyitottság közvetítése, a kirekesztés elutasítása. A KortársPilvax többek között a mai magyar társadalom problémáira reflektál.

„A vetélkedőbe 21 osztály nevezett, és bár elsősorban Tolna megyei diákokat hívtunk, a projekt alapelvehez híven nyitottak voltunk, és elfogadtuk egy gyönyösi katolikus középiskola jelentkezését is, akik be is jutottak a fináléba” – mondta el ifj. Ritter Péter, az IFU kommunikációs munkatársa. A többfordulós vetélkedő során a tanulók megmutathatták kreativitásukat is: logót és szlogent terveztek, figyelemfelhívó akciót szerveztek. A döntőbe jutott legjobb hét osztályra ügyességi és elméleti feladatok is vártak: Nobel-békedíjas személyek arcát rakták ki kockákból, és társadalmi problémákhoz kapcsolódó tárgyakat kellett felismerniük és megjegyezniük.

A KortársPilvax vetélkedő legjobbját a szekszárdi Csapó Dániel Középiskola „LégyCsapó” csapata lett. Jutalmuk 300.000 Ft hozzájárulás az osztálykiránduláshoz, amelyet Szekszárd város polgárainak köszönhetnek, a pénzt ugyanis az IFU közadakozásából gyűjtötte össze.

A verseny második helyezettjét az „egyMÁSért” (Tolnai Lajos Gimnázium, Gyöngyös) csapata lett, akik az osztálykirándulásukhoz az Alisca Bau Építőipari Zrt. és a JAKO Fémáru Gyártó Kft. 200.000 Ft-os hozzájárulását nyerték. Harmadikként az „Angyalok a boldogságért” (I. Béla Gimnázium) végeztek, akik 100.000 forintot nyertek osztálykirándulásukra a KÉSZ Közúti Építő és Szolgáltató Kft. felajánlásával, a helyezett pedig egy hétvégét tölthetnek el az IFU dorombosi vagy magyaregregyi kulcsosházában.

A vetélkedő után a 2014-es országos Slam Poetry bajnokság győztese, Szinész Bob lépett fel, záróként pedig a Kosmosz zenélt.

(x)



## Nyári tábor 8-12 éves gyerekek számára

SZEKSZÁRDI SPORTKÖZPONT  
CSALADBARÁT STRAND-ÉS ELMÉNYFÜRDŐ

A TÁBOR NAPKÖZI JELLEGŰ, NAPONTA 8:00-16:00 KÖZÖTT

**KÖLTSÉGE: 22.000 FT/ FŐ/ 5 NAP**  
A RÉSZVÉTELI DÍJ TARTALMAZ: NAPJ 3 ÉTKEZÉST, FÜRDŐELÉPŐT

A TÁBOR CÉLJA A GYERMEKEK SPORTOS FOGLALKOZTATÁSA, ISMERKEDÉS KÜLÖNBÖZŐ SPORTÁGAKKAL (LABDAJÁTÉKOK, ÚSZÁS, ATLÉTIKA). A TÁBORBAN SPORT- ÉS KULTURÁLIS PROGRAMOKAT BIZTOSÍTVUNK KÉPZETT NEVELŐK, EDZŐK VEZETÉSÉVEL.

IDŐPONTOK:	JEKENTKEZÉSI HATÁRIDŐ:
2016. JÚNIUS 20-24.	2016. JÚNIUS 17.
2016. JÚLIUS 04-08.	2016. JÚLIUS 01.
2016. JÚLIUS 18-22.	2016. JÚLIUS 15.
2016. AUGUSZTUS 01-05.	2016. JÚLIUS 29.
2016. AUGUSZTUS 15-19.	2016. AUGUSZTUS 12.

**JELENTKEZÉS ÉS INFORMÁCIÓ:**  
**JÁNOSSY PÉTER**  
TABOR@SZEKSZARDISPORT.HU  
+36 70 580 95 16

A TÁBOR MIN. 10 FŐ JELENTKEZÉSE ESZTÉN KÉRHŐ, MEGRENDELÉSRE.

## Sikeres volt a nagytakarítás

Pozitívan értékelték a II. Tavasz Nagytakarítás akcióát Ács Rezső polgármester.



„Szerettünk volna egy tiszta várost visszaadni a szekszárdiaknak, és köszönhetően a mintegy 3000 résztvevőnek, ez zömmel sikerült is” – kezdte csütörtöki értékelőjét Ács Rezső. A polgármester szerint mintegy 30 szervezet – civilek, oktatási-nevelési intézmények és vállalkozások – csapatai gyűjtötték a szemetet a megyeszékhely közterületein. A munkából két óvoda, hét általános- és négy középiskola fiataljai is kivették a részüket. Az akcióhoz az Alisca Terra NKft. biztosította a kesztyűt és a zsákot, és szállította el a város 45 gyűjtőpontjáról az 1025 kg-nyi szemetet. A legtöbb résztvevőt mozgósító szervezetek közül oklevelet vehetett át a polgármestertől a Garay általános iskola, a Fősvárosi Kör és az Oktel Kft.

Idén a nagytakarításhoz időzítték a tavaszi lomtalánítás időpontját is: a kihelyezett szelektív hulladékokból mintegy 150 tonnányit gyűjtött össze az Alisca Terra NKft. Szekszárd város önkormányzata és az Alisca Terra NKft. szeretne eljuttatni egy-egy emléklapot minden szervezetnek és magánszemélynek, aki előzetesen ugyan nem jelentkezett, de részt vett a II. Tavasz Nagytakarításban. Telefon: 74/528-850 205-ös mellék.

## MŰANYAG + FÉM VEGYESEN GYŪJTHETI!



Kérjük, hogy a szelektív hulladékgyűjtő edényét a megfelelő szállítási napokon reggel 6 óráig sziveskedjen kihelyezni az ingatlan elé úgy, hogy az a közúti forgalmat ne zavarja! A szelektív hulladékgyűjtő gépjármű elhatalosítása után, kéve kihelyezett edényeket nem áll módunkban üríteni.

MŰANYAG PALACK, ANNYANTYERES, LŐTŐFŐ, BOKRCS	MŰANYAG FLAKONOK, TUSFÖRDŐZŐ, MOSÓSZERES, ÖLLELTŐ	MŰANYAG FLAKONOK, TUSFÖLDŐZŐ, JOGGVÉDELTI, VÁSÁR	MŰANYAG SZATYOR, EGYTÖRÖKHASZNÁLATOS, VOLT HÉPERMÁRKETES
ITALOS KARTONDOBOZOK, TEJES, GYÖMÖLCSILÉS, LAPTELVA, KÖSBŐJTVE	HÁZTARTÁSI FÉM: KÖNYSZERVIZDOZOK, KISBŐRÖ FEMÁRÚGYÁR	ALUMINUM DOBOZTALOS ÉS SŐRÖS DOBOZOK	

Felhívjuk a figyelmüket, hogy minden hulladék **TISZTÁN, SZENNYEZŐDÉSTŐL** (étel- és vegyszermaradékoktól) **MENTESEN** helyezhető az edénybe!

AZ ELSZÁLLÍTÁS IDŐPONTJAI 2016 ÉVBEN SZEKSZÁRD TELEPÜLÉSÉRŐL:		
MÁJUS:	2, 16, 30	SEPTEMBER: 5, 19
JÚNIUS:	13, 27	OKTÓBER: 3, 17, 31
JÚLIUS:	11, 25	NOVEMBER: 14, 28
AUGUSZTUS:	8, 22	DECEMBER: 12, 26

A szelektív hulladékgyűjtő edények átvétele Szekszárdon a Damjanich utcai Hulladékudvarban, nyitvatartási időben, személyazonosító irattal bemutatásával április végéig.

## PAPÍR · ZÖLDHULLADÉK · ÜVEG ANYAGONKÉNT, KÜLÖN - KÜLÖN GYŪJTSE!

Az edény tartalmát más - más napokon ürítjük. Fontos, hogy a naptárban jelzett időpontnak megfelelő hulladéktípus kerüljön kihelyezésre!

Kérjük, hogy a szelektív hulladékgyűjtő edényét a megfelelő szállítási napokon reggel 6 óráig sziveskedjen kihelyezni az ingatlan elé úgy, hogy az a közúti forgalmat ne zavarja! A szelektív hulladékgyűjtő gépjármű elhatalosítása után, kéve kihelyezett edényeket nem áll módunkban üríteni.

PAPÍR	ZÖLDHULLADÉK	ÜVEG
LEVELEK, POLYPAPÍR	AGYÉTSÉDEK	ITALOS ÜVEGEK, BEFOJTOTT ÜVEGEK
FÜZET, KÖNYV	FALEVELEK	
HULLADÉKHULLADÉK, ÉRDEMLAP, ÚJSAJLAT, KISBŐR KARTONDOBOZOK, KARTON		

Felhívjuk a figyelmüket, hogy minden hulladék **TISZTÁN, SZENNYEZŐDÉSTŐL** (étel- és vegyszermaradékoktól) **MENTESEN** helyezhető az edénybe!

AZ ELSZÁLLÍTÁS IDŐPONTJAI 2016 ÉVBEN SZEKSZÁRD TELEPÜLÉSÉRŐL:		
<b>PAPÍR</b>	<b>ZÖLDHULLADÉK</b>	<b>ÜVEG</b>
MÁJUS: 2, 16, 30	MÁJUS: 8, 22	SEPTEMBER: 5, 19
JÚNIUS: 13, 27	JÚNIUS: 6, 20	OKTÓBER: 3, 17, 31
JÚLIUS: 11, 25	JÚLIUS: 4, 18	NOVEMBER: 14, 28
AUGUSZTUS: 8, 22	AUGUSZTUS: 1, 15, 29	DECEMBER: 12, 26

Köszönjük, hogy odafigyelt környezetvédelmére!



**2016. MÁJUS 13-16.**

**PÜNKÖSDI HAL- ÉS VAD ÜNNEP**  
Szekszárd

Helyszín: Béla király tér

„Vadot és halat, s mi jó falat Szem-zájának ingere...”  
(Arany János)

A költő megírta, mi elkészítjük Önnek....

Vendéglátók Kerekasztala Szekszárdért Egyesület







Szekszárdi Nyitott Pincék:  
www.szekszardbor.com

### EURÓPA NAP – MÁJUS 7.

Színes programokkal, nyereményjátékkal várja a családokat május 7-én, Szekszárdon, a Garay téren az Európa-napi rendezvény. Az ingyenes gyermek- és családi programok mellett a Europe Direct irodák munkatársai adnak tájékoztatást az EU-val kapcsolatos kérdésekben: legyen szó oktatásról, munkavállalásról, utazásról, vagy az Unió céljairól. A programot idén is kvízek, játékok színesítik. Az Európa-tót helyesen kitöltők között egy 4 napos, 2 személyes amszterdami utazást sorsolnak ki.



**Digitális olvasógép gyengén látóknak!**

**MATÓK OPTIKA**

Szekszárd, Széchenyi u. 28.  
www.matokoptika.hu  
Telefon: 74/511-808 (01409)



**FESTMÉNY-MŰTÁRGY**

HIVATALOS ÉRTÉKBECSLÉS-VÉTEL  
– ÓRA – ÉKSZER – RÉGI ÉRMÉK stb.  
**Telefon: +36-20/3632-852**  
Szekszárdon a kiszállítás ingyenes

iroda@slimrisk.hu  
www.slimrisk.hu (01396)

A Tolna Megyei Illyés Gyula Könyvtár **MESÉK A NAGYSZEDERFA ALÓL** címmel meseíróversenyt hirdet gyerekeknek és felnőtteknek **LÁZÁR ERVIN** születésének 80. évfordulója alkalmából a **Háry János Meseesztiválhoz** kapcsolódóan. Pályázni lehet – terjedelmi korlát nélkül – az alábbi Lázár Ervin mese kezdősorainak folytatásával:


**„Hiába, no, az egyik legjobb dolog a világon, süttetni a hasunkat a nappal. A nap nem tesz különbséget. Süt boldogra-boldogtalanra...”**

A legjobb mesék szerzőit korcsoportonként könyvtalvánnyal jutalmazzuk. A pályaműveken kérjük feltüntetni a pályázó nevét vagy jellegét, illetve életkorát és elérhetőségét! Érdeklődni a +36-74/312-209-es telefonszámon lehet.

**Beküldési határidő: 2016. május 14.**  
Beküldési cím: Tolna Megyei Illyés Gyula Könyvtár  
„Mesék a Nagyszerfa alól”  
7100 Szekszárd, Széchenyi u. 51.  
**Eredményhirdetés: 2016. június 11.**

Tolna Megyei Illyés Gyula Könyvtár **HÁRY JÁNOS NYOMDOKÁN** címmel nagyotmondó versenyt hirdet felnőtteknek és gyerekeknek a Szekszárdi Háry János Meseesztiválhoz kapcsolódóan. Pályázni lehet vidám, nagyotmondó szövegekkel versben, vagy prózában, terjedelmi korlát nélkül. A pályázatokat Szávai Géza író, a Háry János Akadémia alapítója értékeli. A legjobb történetek szerzőit korcsoportonként könyvtalvánnyal jutalmazzuk. A pályaműveken kérjük feltüntetni a pályázó nevét vagy jellegét, illetve életkorát és elérhetőségét! Érdeklődni a +36-74/312-209-es telefonszámon lehet.

**Beküldési határidő: 2016. május 20.**  
Beküldési cím: „Háry János nyomdokán”  
Tolna Megyei Illyés Gyula Könyvtár  
7100 Szekszárd, Széchenyi u. 51.  
vagy gyerekkonyvtar@gmail.com címre  
**Eredményhirdetés: 2016. június 12-én, a Meseesztiválon**



A Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. pályázatot hirdet az önkormányzat tulajdonában lévő, megüresedett bérlakások határozott időre szóló bérleti jogának megszerzésére.

**Pályázható lakások:**

- Szekszárd, Csatár u. 54.  
1 db 48 m<sup>2</sup> alapterületű összkomfortos költségalapú bérlakás
- Szekszárd, Flórián u. 5.  
1 db 53 m<sup>2</sup> alapterületű komfortos költségalapú bérlakás
- Előtakarékosságot vállaló fiatal párok számára Szekszárd, Honvéd u. 17/A „Fecskeház”  
1 db 40 m<sup>2</sup> alapterületű összkomfortos bérlakás
- Kizárólag állami gondozottak számára Szekszárd, Szentmihályi u. 3. Ifjúsági Ház  
1 db 15 m<sup>2</sup> alapterületű komfortos szociális bérlakás
- Kizárólag nyugdíjasok számára Idősek Garzonházában (Szekszárd, Mikes u. 1.)  
1 db 23 m<sup>2</sup> alapterületű összkomfortos szociális garzonlakás

**Pályázat benyújtásának határideje:**  
2016. május 13. (péntek) 12:00 óra  
**Részletes felvilágosítás:**  
7100 Szekszárd, Bezerédj u. 2., Tel.: 74/ 319-468, 74/510-422

**FELHÍVÁS**  
(hozzátartozókat keressünk)  
Keressük a hetven évvel ezelőtt Gulágra hurcolt szekszárdi honfitársaink rokonait, leszármazottait. Az áldozatok tiszteletére emléktáblát helyezünk el a vasútállomáson november 25-én, a Szovjetunióba hurcolt magyar politikai foglyok és kényszermunkások emléknapiján. Szeretnénk a családtagokkal együtt, közös főhajrással emlékezni. Jelentkezéseket várjuk az alábbi elérhetőségeken: Polgármesteri Titkárság 7100 Szekszárd, Béla király tér 8. vagy az 74/504-102 telefonszámon vagy a [lencses.ildiko@szekszard.hu](mailto:lencses.ildiko@szekszard.hu) e-mail címen.

(000119) Szekszárd MJV Önkormányzata



**Műanyag ajtó-ablak**

45% kedvezménnyel

Redőny, szünyogháló, relaxa, szalagfüggöny, ipari függöny, harmonikaajtó, roletta, KÉSZÍTÉS, JAVÍTÁS

ZSOLT Árnýékolás  
Telefon: 06-30/505-52-49  
Az akció 2016. május 1-31-ig tart.  
(01395)

**REUMATOLÓGIAI MAGÁNRENDELÉS**

**Dr. NEMES ADRIENN**  
reumatológus főorvos  
Szekszárd, Tartsay V. u. 16.  
(ERGONOM)

Rendelési idő: szerda 16–19 óra

**Bejelentkezés: tel.: 06-20/997-0376**  
**E-mail: [drnemesadr@hotmail.com](mailto:drnemesadr@hotmail.com)**

Nyak-, hát-, derékfájás, isiász, gerincproblémák, kéz-, térd- és vállizületi fájdalom, izületi gyulladás, csonttritkulás. (01393)

**UROLOGIAI MAGÁNRENDELÉS:**

**Dr. PAPP FERENC**  
urologus főorvos

Szekszárd, Kossuth L. u. 14.  
Rendelési idő:  
csütörtök 17.00–19.00-ig

**Bejelentkezés:  
06-30/698-6490** (01390)

**Friss hírekért,  
képgalériáinkért  
látogasson el  
közösségi oldalunkra:**

<https://www.facebook.com/szekszardivasarnap/>

80 ÉVE, 1936. MÁJUS 5-ÉN SZÜLETETT MESEIRO	ÁBRÁZOL BORDÁS SZÖVET	LÓG, CSÜNG FÉLSZI	KIS ADÁM 1979-BEN MEGJELENT KÖTETE	JANUÁR-BAN ÜDÜL KÖTEGEL	RICHÁRD, BECÉZVE	A TISZA MELLÉK-FOLYÓJA
MEGFEKEZ MEGGYANUSIT		OLASZ KIS RÁGCSALÓ	ILONA: TÖRVÍVÓ ÓR ROVASIRÁS			S
A SZIKLAS HEGYEK ALLATA		ÁZSIAI VAD-KECSKE VÉGRE			MAGAM CSEVEGES	DEHOGYI MAGAS RANGÚ FŐPAP
BARANYAI VÁROS PART-SZAKASZ	BEFEJEZ HATALMI FÖLÉNY-BEN LEVŐ			POCSÉK ARGÓVAL HITVES		
EGYEI FORMÁL, DÉDELGET	DÜH, INDULAT KIS FADOBOSZ			CINOS, TAKAROS NÉMET SPORTJEL		
		GYÖKE-RET VER ELŐRE MOZGATÓ				
BÁNYA-FOLYÓSÓ		UTAZÓ V. (SÁMUEL) SZILVAMAGI				
HOZZÁM SZÁLLIT			REFORMÁTUS, RÓV. ÖN, NEMETÜL			RÓMAI ÖTSZÁZ TELEFON, RÖVIDEN
			BALKEZES NÉPIESEN BOLGÁR AUTOJEL			
ÁLLATI, ÁLLATIAS	SZÁRAZ NOVENYI SZAR FÉLÁRI		PIRENEUSI ÖSLAKÓK A SUGÁR JELE			
BALETT-MŰVÉS VOLT (VIKTOR)		AZ ELSŐ ÉTKEZES				

Április 24-ei rejtélyünk megfejtése: **William Shakespeare, Ahogy tetszik**  
A helyes megfejtők közül könyvet nyert: **Tokaji Gyula**. Nyereményét átveheti szerkesztőségünkben, munkaidőben.  
**E heti rejtélyünk megfejtését május 5-én (csütörtök) délig várjuk címünkre: 7100 SZEKSZÁRD, HUNYADI U. 4.**

## EVANGÉLIUM

### Az Irgalom tekintete

*A Szentírás egy egészen apró, de nagyon sokat mondó részletére szeretném most a kedves olvasó figyelmét ráirányítani. Ezt természetesen mindig, de most, a Ferenc pápa által meghirdetett irgalmasság évében, különösen is aktuálisnak gondolom.*

*„Az Úr megfordult, s rátekintett Péterre. Péternek eszébe jutott, mit mondott neki az Úr: „Mielőtt ma megszólal a kakas, háromszor megtagadsz.” Kiment és keserves sírásra fakadt.” (Lk 22,61-62)*

*Sokszor elgondolkoztattott, hogy mit láthatott Péter Jézus tekintetében, ami őt őszinte, igaz bűnbánatra indította. Talán, ha mi is igazán beletekin-tenénk az irgalmas Isten szemébe, nem is lennénk képesek más tenni, mint könnyek között megbánni bűneinket, Ő pedig örömmel fogadna minket, mit hazatért bárányait.*

*Úgy éreztem, az egyszerű szavak talán nem is elégségesek, ezért gondolataimat megpróbáltam versbe foglalni:*

„Feneketlen kútja az emberi szívnek,  
Végtelen forrása végtelen szeretetnek.  
Irgalom esője táplálja minden nap,  
A töbe beoltva virágba borulhat.

Jaj de ha nem szívjuk esőjét a földnek,  
Szárad szakadéka szív sötét mélyének.  
Mily sok szép, mily sok jó teremhet lelkünkben,  
Oly tenger gonoszság mossa el kertünket.

A Megváltó reánk néz, ó, milyen tekintet,  
Belénk lát, áthatol falán a külsőnek.  
Elbűnék, nem lehet. Elfutnék, nem bírok.  
Mozdulni nem tudok, némán üvöltve sírok.

Égető szempár, mely mindent itt kiéget.  
Nem aláz, átölel; fenyít, de simogat,  
Jóleső fájdalom, tisztító győtrelem  
Jód tisztít sebeket, gonoszság pusztulhat.

Dávid is zsoltároz, szívünk is énekel:  
Áldjuk a Teremtőt, ki sebez és meggyógyít.  
Szeretet balzsamja, irgalom tengere,  
Krisztusnak keresztje büntől megszabadít.”

Láposy Péter diakónus



**AGÓRA MOZI**

**Május 2., hétfő**  
17:00 – A vadász és a jégkirálynő 3D  
19:00 – Anyák napja

**Május 3., kedd**  
17:00 – A vadász és a jégkirálynő 3D  
19:00 – Anyák napja

**Május 4., szerda**  
17:00 – A vadász és a jégkirálynő 3D  
19:00 – Anyák napja

**Május 5., csütörtök**  
17:00 – Beépített tudat

**Május 6., péntek**  
17:00 – Beépített tudat  
19:00 – Amerika kapitány – Polgárháború 3D

**Május 7., szombat**  
17:00 – Beépített tudat  
19:00 – Amerika kapitány – Polgárháború 3D

**Május 8., vasárnap**  
17:00 – Beépített tudat  
19:00 – Amerika kapitány – Polgárháború 3D

**MEGHÍVÓ**

A Mentálhigiénés Műhely Önkéntes Nyugdíjas Tagozata május 3-án (kedden) 14 órakor tartja soron következő előadását a Babits Mihály Kulturális Központ földszinti termében, amelynek fókuszában „egészségünk biztonsága” szerepel. Az előadás előtt Farkas János, a Babits kulturális központ igazgató-helyettese köszönti az édesanyákat és nagymamákat. **Közreműködik:** Karácsonyi Anna, Müller Beáta, Kovács Gergő és a Magyaróta Klub. Szeretettel várunk minden érdeklődő nyugdíjast!

A Magyar Vöröskereszt Tolna Megyei Szervezete a GoldSoli-val közösen „Egy nap egymás életéért” véréadó napot szervez 2016. május 10-én 09:00 – 16:00 óráig Szekszárdon az Arany J. u. 8. sz. alatt. A véréadókat 5.000,- Ft értékű szolárium bérlettel, a Magyar Vöröskereszt Tolna Megyei Szervezete 10.000,- Ft értékű üdülési-, és vitamin kuponnal köszöni meg a véréadást. Kérjük hozza magával TAJ kártyáját, személyi igazolványát, barátaikat, ismerőseit.

**„BENNE A LÉTRA” Vándorkiállítás – megnyitó**

A dombóvári Presidium Közhasznú Egyesület 2015 februárjában hirdette meg a „Benned a létra” című művészeti pályázatot, amelyre fogyatékossgal élő személyek alkotásait várta. A legjobb művekből összeállított vándorkiállítás 20 pályázó 30 alkotását mutatja be. **Szekszárdon május 3-án, 17 órakor nyílik a tárlat a Babits Mihály Kulturális Központban (mozi előtér).** **Köszöntőt mond:** Csillagné Szánthó Polixéna, Szekszárd város Humán Bizottságának elnöke. **A kiállítást megnyitja:** Rieger Erika, a Presidium Közhasznú Egyesület elnöke és dr. Garay Zoltánné, az ÉFOÉSZ Tolna megyei elnöke. **Közreműködik:** Magyar János, a Hétszínvilág Otthon lakója (vers) és a Liszt Ferenc Zeneiskola növendékei. **A kiállítás május 20-ig látogatható.**

Szekszárd és Környéke Alapellátási és Szakosított Ellátási Társulás a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján pályázatot hirdet a **Humán Szolgáltató Központ (Szekszárd) igazgató (magasabb vezető)** munkakör betöltésére.

A részletes pályázati felhívás a [www.szekszard.hu](http://www.szekszard.hu) honlapon, a **Közügyek/Állás menüpontban** tekinthető meg.

**A Babits Mihály Kulturális Központ ajánlja**

**Május 7., szombat 17:00**  
**Bakta galéria**  
Pictorial Collective – kiállítás megnyitja. A kiállítást megnyitja: Baky Péter festőművész, közreműködik az Art Contact Mozgásszínház. A tárlat megtekinthető május 31-ig.

**Május 10., kedd 19:00**  
**Rendezvényterem**  
Szerelmem  
Radnóti Miklós, József Attila, Paul Gerald, Ady Endre, Nagy László, Szabó Lőrinc, Robert Burns, Shakespeare... versein, szonzeit kerestül tárul elénk, hogy milyen sokrétű jelentéssel bír az a szó, szerelmem. Jegyár: 2000 Ft.

**Május 10., kedd 17:00**  
**Placc, Folyóságálgéria**  
Street Art Magyarországon – kiállítás megnyitja: Kiss Albert

**Retro. májális**  
2016.05.01.  
Szekszárd, Prométheuszpark

8:30 Zenés ébresztő az Ifjúsági Fúvós Zenekarral Szekszárd közterein

11:00 Buborék együttes gyermekkoncert

15:00 Babszem Jankó Gyermekszínház

18:30 Sub Bass Monster koncert

21:00 Miskolci Illés Emlékenekar koncert

járási civil, sportegyesületek és művészeti csoportok bemutatói

**A SZEKSZÁRDI I. BÉLA GIMNÁZIUM KOLLÉGIUMI GALÉRIÁJA**  
(Szekszárd, Kadarka u. 29.)

tisztelettel meghívja Önt és Barátait  
2016. május 5-én, csütörtökön 17:30-ra

Bemutatjuk **ACÉLOSNE SOLYMÁR MAGDOLNA** foltvarró céhmester munkáit

Meghívott barátok: **MOLNÁR JÁNOSNÉ, ENDRÓDI ISTVÁNNÉ, FÖLDESI LÁSZLÓNÉ** foltvarrók

A sorozatunk címe: **Bemutatom a Barátaimat**  
Rendező: Kubanek Miklós

**A POLGÁRMESTER, ALPOLGÁRMESTER, JEGYZŐ ÉS A KÉPVISELŐK FOGADÓÓRÁJA**

**ÁCS REZSŐ polgármester**  
Május 2., hétfő 14 óra, előzetes bejelentkezés alapján. Tel.: 74/504-102. Szekszárd, Piac tér 1. „F” épület.

**DR. VARGA KATALIN jegyző**  
Minden szerdán 10–12 óráig, Szekszárd, Széchenyi u. 27–31.

**DR. HAAG ÉVA alpolgármester**  
II. sz. választókerület  
Az időpontot később közöljük. Garay J. Általános Iskola és AMI (Zrínyi u. 78.)

**FERENCZ ZOLTÁN képviselő**  
I. sz. választókerület  
A hónap harmadik keddjén 16–17 óráig. Garay J. Általános Iskola és AMI (Zrínyi u. 78.)

**GYURKOVICS JÁNOS képviselő**  
III. sz. választókerület  
A hónap harmadik szerdáján 17–18 óráig. I. Béla Gimnázium és Informatikai Szakközépiskola (Kadarka u. 25–27.)

**DR. TÓTH GYULA képviselő**  
IV. sz. választókerület  
A hónap harmadik hétfőjén 16–17 óráig. Babits M. Ált. Isk. (Kadarka u. 17.)

**KÖVÁRI LÁSZLÓ képviselő**  
V. sz. választókerület  
A hónap első hétfőjén, 18–19 óráig. Babits M. Kult. Közp., Remete terem (Szent I. tér 10.)

**CSILLAGNÉ SZÁNTHÓ POLIXÉNA képviselő**  
VI. sz. választókerület  
A hónap második keddjén 16–17 óráig. Szekszárd, Piac tér 1. „F” épület

**DR. MÁTÉ ISTVÁN képviselő**  
VII. sz. választókerület  
A hónap utolsó keddjén 17–18 óráig. Országos Nyugdíjas Polgári Egyesület klubhelyiség (Mészáros L. u. 7.)

**ZAJÁK RITA képviselő**  
VIII. sz. választókerület  
A hónap utolsó szerdája 17 órától. Dienes Valéria Általános Iskola, (Szent-Györgyi Albert u. 6.)

**PAP MÁTÉ képviselő**  
IX. sz. választókerület  
Előzetes bejelentkezés alapján: +36-20/298-3018. Baka István Általános Iskola (Béri B. Á. u. 89.)

**GOMBÁS VIKTÓRIA RITA képviselő**  
X. sz. választókerület

A hónap második hétfőjén 17–18 óráig. Szőlőhegyi Óvoda.

**RÁCZ ZOLTÁN képviselő**  
A hónap első szerdáján 17–18 óráig. MSZP iroda (Mikes u. 24.)

**MEZEI LÁSZLÓ képviselő**  
A hónap első szerdáján 17–18 óráig. MSZP iroda (Mikes u. 24.)

**SZABÓ BALÁZS GYÖRGY képviselő**  
A hónap második keddjén 17–18 óráig. Szekszárd, Piac tér 1. „F” épület.

**KEREKES LÁSZLÓ képviselő**  
A hónap negyedik szerdáján 17–18 óráig tart. Szekszárd, Piac tér Oktató II.

A Szekszárd-Újvárosi Római Katolikus Társaság Vezetősége

**2016. május 8-án, vasárnap 15 órakor**  
ANYÁKNAPI ÜNNEPSÉGET tart

a Szent István Házban (Szekszárd, Rákóczi u. 69-71.). Örömmel vennénk, ha egy kis süteményt hozna magával és így segítene abban, hogy a jelenlévők egymást megvendégléjk.

Mindenkit szeretettel várunk!

A Szekszárd-Újvárosi Római Katolikus Társaság

Immár hagyományossá vált, hogy május 1-én, vasárnap

a Szent István Házba (Szekszárd, Rákóczi u. 69.) hívja versenyre a legjobb halfőzőket. Most is ezt tesszük. Május 1-én 9 órakor kinyitjuk a kaput, hogy aki versenyezni kíván előkészületeit megtehesse, s finom főztjét szakértő bírálók ítéletének vesse alá. Szokás szerint most sem kérünk nevezési díjat. A főzéshez az eszközöket és a főznievalót mindenkinek saját magának kell hoznia. Hívjon barátai társaságát is, hogy a főzés közben tanácsukkal segítsék, s amit főztek, egyek is meg!

**Jelentkezni lehet: Horváth Editnél (Batthyány u. 14.)**

**Telefon: 06-74/313-175, 06-20/524-6820**

**Vármegyei Esték**

**BERECZ ANDRÁS**  
ének- és mesemondó estje

2016. május 4. 17 óra  
SZEKSZÁRD  
VÁRMEGYEHÁZA, DÍSZTEREM

Ára: 2000,- Ft

SZERETTEL VÁRJUK A RENDEZVÉNY ELŐTT EGY ÓRÁVAL KEZDŐDŐ INGYENES TÁRLATVEZETÉSRE  
A WOSINSKY MÓR MEGYEI MÚZEUM VÁRMEGYEHÁZI KALLITÓHELYÉN

**Wosinsky Mór Megyei Múzeum Vármegyeháza**  
Szekszárd, Béla Király tér 1. \* Tel.: +36 70/491-1201 \* e-mail: szucs.zsuzsanna@wmmm.hu \* www.wmmm.hu

Jegyek elővételben vásárolhatók a Wosinsky Mór Megyei Múzeum központi épületében és a Vármegyeháza múzeumi jegypénztárában

A Wosinsky Mór Megyei Múzeum tisztelettel meghívja Önt

**Csepeli István**  
Kiadó és Babits díjas felfaragó népi iparművész, a Népművelési Munkatárs

**Népi fának ágain**  
címmű idősalki kiállításának megnyitójára

a Múzeum Vármegyei kiállítótermébe (Szekszárd Béla király tér 1.)

2016. május 3-án, 16 órára

Házigazda: Ódor János Gábor igazgató  
A kiállítást megnyitja: Eltes László újságíró-író  
Verset mond: Dr. Harmat Béla  
Zenél-énekel: Ulbert Andrea-Csepeli Dalma

Megtekinthető:  
2016. június 19-ig hétfő kivételével 10-17 óráig



# Gyertyaláng TEMETKEZÉS

7100 Szekszárd, Béri B. Á. u.  
Állandó elérhetőség: 74/317-632, 30/299-6445  
Ügyelet 0-24-ig: 30/929-5609

Teljes körű ügyintézással állunk az Önök rendelkezésére!

(01399)

## ANHUR TEMETKEZÉS

Szekszárd,  
Béri B. Ádám utca 78.



Telefon, fax: 74/411-912

ÁLLANDÓ KÉSZENLÉT  
0-24 ÓRÁIG:  
06-30/936-32-55

www.anhurtemetkezes.hu

(01387)

### ÉLEZÉST VÁLLALUNK!



CSAVAR, ZÁR,  
VASALAT,  
KULCSMÁSOLÁS

Szekszárd, Béri B. Á. u. 54/a. • 74/413-004  
Szekszárd, Rákóczi u. 10. • 74/512-453  
Tolna, Deák F. u. 82. • 74/540780

(01390)

kések, balták, ollók,  
metszőollók,  
ágvágók,  
vésők,  
gyaluk



## Tisztítószer természetesen

Mosószóda	222 Ft/1 kg	(222Ft/1kg)
Szódabikarbóna	285 Ft/1 kg	(285Ft/1kg)
Citromsav	670 Ft/1 kg	(670Ft/1kg)
Mosódíó	1268 Ft/0,5 kg	(2536Ft/1kg)
Folttisztító só	1234Ft/1 kg	(1234Ft/1kg)

Szekszárd, Sport u. 1. ■ Tel.: 20/597-37-62 ■ Fikesz-Plusz Kft.



(01388)



## PANTEON TEMETKEZÉS

Teljes körű  
temetkezési szolgáltatás  
Szekszárd, Alkony u. 1.  
06 - 74/ 511-755  
06-20/ 440 00 40

Készenlét : 0-24-ig  
20/ 941-3376

www.panteon-temetkezes.hu  
www.panteonkft.eu

(01386)

**-20%**

Az akcióban résztvevő termékeink árából

## TAVASZI AKCIÓ

Az akció időtartama:  
2016.03.10. - 2016.06.15.

SC 2  
Gőztisztító

Akciós fogyasztói ár:  
**32 990 Ft**  
Régi ár: 42 997 Ft



KERESSE TOVÁBBI AKCIÓS  
TERMÉKEINKET  
ÜZLETÜNKBEN!

**KÄRCHER**  
makes a difference



Fokozatjelző markolat

K4 Premium  
Full Control  
Magasnyomású mosó

Akciós fogyasztói ár:  
**89 999 Ft**  
Régi ár: 113 367 Ft



\* az íráskészítéssel



Kärcher Store CPH  
7100 Szekszárd, Bor u. 2. • 74/529-327

(01391)

## Termelői Bio Homoktövis termékek



Szekszárd, Béri Balogh Ádám utca –  
Kecskés Ferenc utca sarkán.

(01404)

Targoncavezető, emelőgép kezelő, földmunka-rakodó  
és szállítógép kezelő tanfolyamok indulnak,  
az **ÁTKÉPZŐ BT.** szervezésében.

Jelentkezés: **ÁTKÉPZŐ Bt.** • 7100 Szekszárd, Arany J. u. 17-21.

Nagy Géza 06 20/985-96-99

Eng. szám: E-000304/2014

(01407)

